XINYANGRIBAO

信阳报

亚冠生死战北京胜川崎前锋

成中国唯一晋级球队

28日晚在北京工人体育场进行的亚冠 联赛E组最后一轮比赛中,北京国安队与日 本川崎前锋队斗智斗勇,没有让中国球队 经常倒在"打平即能出线"门槛前的"魔咒" 重现。凭借乔·格里菲斯和奥托的两个进 球,北京国安队主场2:0战胜对手,晋级亚冠

这也是北京国安队历史上首次从亚冠 小组赛中出线,也是本赛季4支参加亚冠联 赛的中超球队中唯一获得晋级资格的球

此战国安主教练洪元硕精心排出的首 发阵容中,徐亮出现在后腰位置上,老将徐 云龙和张永海担任中后卫,边后卫分别是周 挺和罗斯。黄博文、王珂、闫相闯担任前卫, 乔·格里菲斯和奥托担任双箭头。

此前比国安队积分少一分的川崎前锋 队排出433的攻击阵型,志在一搏。比赛一开 始,川崎球员就表现出强烈的取胜欲望。刚 刚伤愈复出的日本国脚中村宪刚承担起全 队的进攻组织,重点打击国安的左路,进攻 势头咄咄逼人。开场15分钟内,被压制住的

国安队竟然没有形成一次射门。

不过,国安队在第25分钟一亮剑便见血 封喉, 闫相闯快速带球突破对手防线后传 中,包抄到位的格里菲斯面对客队门将冷静 推射人网,国安先下一城。

之后比赛落入了国安的节奏。技术不逊 于对手,速度、体能和对抗又略高一筹的国 安球员控制住场面。奥托第42分钟时在对方 小禁区内一次杂耍般的射门, 球贴门柱滑 出,他的轻松表现赢得满堂彩。而川崎前锋 队屡屡错失机会的外援前锋雷纳托,上半场

尚未结束就被换下。

下半场,国安球员更是从容发挥。当比 赛进行到第47分钟时,加入球队后迟迟没有 进球的高中锋奥托在闫相闯的助攻下,攻入 了加盟国安后的第一个球,将场上比分锁定

此后,本赛季新加盟国安的内援徐亮的 任意球击中对方球门横梁弹出。此役获胜 后,国安在今年的亚冠小组赛中主客场"双 杀"川崎前锋队、一胜一平澳大利亚墨尔本 胜利队、两负韩国城南一和队,共积10分,以 小组第二名的成绩出线,捍卫了中超冠军球 队的荣誉。

本场比赛尽管安排在周三晚上7时30分 开赛,工人体育场还是涌入4万多名球迷,他 们在看台上用几十面鲜艳的五星红旗,以及 "国安纯爷们"、"爱我国安、爱我乔尔"等标语 和全场震耳欲聋的助威声为主队加油助威。

21名体育人受到表彰

国劳动模范和先进工作者的决定》, 共有2985人被评为全国劳动模范和 先进工作者。在体育界人士中,包括 冬奥会冠军王用、周洋,花滑金牌教 练姚滨,CBA卫冕冠军广东宏远队 长朱芳雨等在内的21人获此殊荣。

28日上午的人民大会堂,来自 全国各行各业的近3000名全国劳动 模范和先进工作者欢聚一堂,2010 年全国劳动模范和先进工作者表彰 大会隆重举行。会上,中共中央总书 记、国家主席、中央军委主席胡锦涛 发表重要讲话,中共中央政治局常

在热烈的气氛中,全国劳动模 范和先进工作者代表登上主席台, 党和国家领导人向他们颁发荣誉证 书。2010年,体育系统全国劳动模范 和先进工作者共有21人,分别是王 宝泉、吴卫凤、周洋、王用、刘子歌 肖爱华、管荣庭、孟关良、方坚、陈文 斌、储符平、江福英、刘少英、朱芳 雨、陆永、张亚雯、姜志东、郭文■ 康小伟、阿布力克木和姚滨。其中, 21岁的刘子歌还成为了今年最年轻 的全国劳模。

(北青)

成龙只身前往玉树 包机赈灾载十余吨物资

近日,成龙大哥携弟子新七小福乘坐-架满载救援物资的航班低调抵达西宁,后转 搭货机进入玉树探望救援人员与灾民。为了 不给灾区增加负担,成龙大哥此次玉树之行 非常低调,行程没有透露给任何媒体,为尽量 给物资运输节省空间,把大部分工作人员留 在西宁,只身搭乘货机进入玉树。北京成龙慈 善基金会这次带到西宁的紧急救援物资包括 1000条棉被、1500箱食品、100箱水、700件棉 衣、200套保暖内衣和300万元资金。虽然成龙 和随行人员没有带任何行李,空间全部用来 装运物资,但是这次包机所能运载的也只是 全部物资的一小部分,其他物资将会尽快安 排运抵灾区。

李连杰带10车物资到玉树赈灾 接建孤儿院

日前,李连杰从西宁搭军机飞赴玉树,这 个年近半百的影星, 顶着一头花白的短发在 海拔4200多米的高原上撑了两天半。"高原反 应很厉害。不过,那么多人还面临着生存的危 机,我的高原反应算什么?撑也要撑下来。"在 玉树, 李连杰每天和五个人挤在同一顶帐篷 中,吃的大多是方便面,有时候老乡会送来一 些牦牛肉,但是高原反应严重的他根本吃不 下去,全部分发给了壹基金的工作人员。此 次,李连杰青海救援总共带来了超过10车、价 值数百万元的物资和一支上百人组成的救援 队伍。李连杰发现,在进入玉树州府所在地, 同时也是受灾最严重的结古镇后,他带来的 几车物资居然找不到卸载的地方。

谭晶为灾区人民祈福 连夜录制歌曲《大爱》

近日,正在准备"志愿世博"大型公益演 唱会的谭晶来到上海某录音棚,为玉树灾区 录制歌曲《大爱》,用实际行动表达了对灾区 人民的牵挂和祝福。据悉,地震发生后,谭晶 一直非常关注灾区的情况。虽然身在上海忙 于各种与世博会有关的活动,但她仍旧通过 各种途径了解灾情。在与著名词作家王平久 的沟通过程中,他们觉得,不论是汶川地震, 还是玉树地震,当困难到来的时候,都能迅速 引起全国人民的关注和救援,大家都在第一 时间投入到各项抗震救灾工作中,"这充分体 现了中华民族的团结和凝聚力。我们在任何 困难面前都体现出来一种'大爱无疆'的精 神",谭晶说。

(本栏均据新华社)

□毎周一星

林志玲素颜素衣 筹善款八万元赈灾



原本是要为某品牌进驻成都进行庆典活动的林志玲, 近日临时改 变计划,转而为玉树地震灾区进行义卖。短短半小时的义卖,林志玲共 为玉树地震灾区筹得8万余元的善款。善款将全数委托成都市锦江区慈 善会转交给玉树地震灾区。据悉,稍后这笔善款的明细和流向都会在网 上公布。

潘媛摄

女足冲击世界杯人场券

崔大林:必须出线

是国家体育总局副局长崔大林28日凌晨 在重庆永川向中国女足提出的硬性指

"中国女足在亚洲杯必须出线!"这 成立女足工作小组,工作小组将全力配

27日中国女足2球取胜加拿大队

标。为了配合球队实现挺进德国世界杯 后,崔大林与足管中心主任韦迪、副主 援助计划。 的目标,国家体育总局与足管中心联合 任于洪臣赶赴永川江鸿酒店给驻扎在

那里的国家女足作亚洲杯总动员。崔大 林提出六点强调亚洲杯的重要意义。其 中核心内容就是"中国女足必须打入亚 洲杯前3名,从而获得明年世界杯的人

崔大林的讲话延续到28日凌晨。谈 及女足面临的经济窘境, 崔大林也表 示,体育总局将在日后就改善女足生 存、发展条件集思广益,尽快落实女足

(新生)

国羽超新星引世界媒体关注

2010年亚洲羽毛球锦标赛不仅成就 了林丹的赛季首冠,更成为广东小将王 睁茗的成名之战。虽然王睁茗决赛中不 敌师兄,但是他的表现已经引起世界羽 坛的关注。有媒体以《王睁茗——下一个 羽坛超级丹》为题,关注这位羽坛新星。

林丹在结束亚锦赛决赛的争夺后, 点评师弟"中国男单非常有希望的新

给这位小将——"下一个羽坛超级丹": 身体条件极佳的王睁茗出生于体育

世家,爸爸王福贤是湛江体育界有名的 篮球教练, 叔叔王志权曾是打遍西粤无 敌手的羽球好手。王睁茗年幼时足球、篮 球、羽球样样精通,最终他选择了最为热

从技术特点来看,王睁茗身高臂长、 星。"而国外媒体则送了一个更高的赞誉 体力充沛,后场杀伤力大,而更为难能可 决赛中,王睁茗曾击败田儿贤一。(陈 西)

贵的是,在新生代球员基本功普遍不够 扎实的大背景下, 王睁茗却有着令人艳 羡的灵活步伐和手上感觉, 无论是脚底 下还是手上,都足够细腻灵巧。

王睁茗曾坦言:"跟林丹比赛就像对 墙打球,完全没有机会取胜。但我的目标 是有朝一日成为下一个林丹, 代表中国 队参加奥运会。"现在看来,王睁茗正一 步步逼近自己的梦想。

就像著名羽球网上杂志Badzine夏实 达所言:"当今世界90后的羽球小将,中国 的王睁茗和日本的田儿贤一最值得看好, 五六年后他俩可能主宰羽坛!"亚锦赛半

新农合定点医院

何永祥

副主任医师

电话: 6206888-8030

手 机: 15517605866

<< 健康社区

电话: 6206888-8068 手 机: 15224717160

毕业于河南省中医学院,从医近四十载,有着丰富的 临床经验及独特的医学见解,擅长治疗慢性胃肠病、老年 病、顽固性失眠、神经衰弱、眩晕、偏头痛等疑难杂症。 曾多次参加国家级、省级学术会。在省级以上医学刊物上 发表论文18篇,其中有四篇被译成英文发行于国外、曾荣 获九一年信阳地区自然科学学术论文二等奖。

优秀共产党员。原在北京解放军301医院妇产科工作, 在部队荣立"三等功"、"二等功"各一次,被《人民军 队》报连续报道过其先进事迹,并被军区树为"学出锋标 。擅长于妇科、产科常见病、多发病的诊治,积累了 丰富的经验,尤其对治疗慢性宫颈炎、宫颈糜烂、各种阴。 道炎、盆腔炎、附件炎等多种妇科感染性疾病以及对子宫 肌瘤、月经失调、不孕症、无痛人流术有着相当丰富的临 ▶床经验、贏得众多患者的高度赞誉。

完美五一 就是格力

健康热线:6206888

地址:市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)

阳 声

兹有朱坤金豫 S32336号中型普通客车,

车架号:210021442,发动

机号:EQ49111004608, 其车购税完税证明,证

号:7410651116, 因不慎 丢失,特声明作废。

声明

兹有任坤豫S62076号 重型自卸货车,车架号:

阴

063812, 发动机号:

吉

51400396, 其车购税完税

证明, 证号:7410708271, 因不慎丢失,特声明作废。

兹有周成伟购买信

阳市铁板桥农贸市场1号 楼一单元一层一号的商

品房预售合同壹份原件,

因不慎丢失,特声明作

迁坟公告

因信阳金牛物流产业集聚区建设需要,现需征用 金牛山办事处十里河总场九组及十二组部分土地,具 体位置在107过道以东,即现新修道路富强路以南、富 国路以北,现需对此范围内的坟墓进行迁移,请在此 范围内的坟墓主人在公告发布之日起15日内与我们 联系迁坟事宜,过期将按无主坟处理。

特此公告

联系人:王华章

联系电话:13939701633

信阳市浉河区金牛物流产业集聚区管理委员会 2010年4月29日

告 信阳市信柴柴油机有限

公司于2008年12月依法宣告 破产,现依法委托拍卖机构 对原企业的机器设备等物资 进行公开拍卖。请具有拍卖 资质的省、市拍卖公司到信 柴柴油机有限公司破产清算 管理人处报告,并办理相关 事宜。报名截止时间为公告 刊登之日起10日内。

联系人:郑斌 联系电话:6786258 地 址:信阳市浉河 区东方红大道172号

兹有固始县天隆房地产开发有限 公司于2010年4月24日在公司会议室召 开第2次股东会,经全体股东研究决定 固始县天隆房地产开发有限公司拟向 公司登记机关申请注销,请债权债务人 于本公告刊发之日起45日内向本公司 申报债权债务。

声明

兹有光山县金帝大酒店的地税河 南省信阳市服务业统一发票,发票代码 为:241000770011, 发票号码为: 05711313和05711312, 因不慎丢失,特

声明作废。

GREE # 格力空调

团购才有"团购价"

4月30日-5月4日

团购实格力 价格就是低

买空调,4月26日起请务必到格力专卖店或卖场格力专柜交纳100元诚 意金领取团购证,组团抢购格力空调!活动期间未选购到合适的空 调,凭团购证退还诚意金。

对 不 起,因为我们是诚心诚意的团购价,没有蓄意标高价格,所以您交纳的诚意金不能翻倍抵用。

河南诚信格力电器市场营销有限公司